

制售冒牌“美心”等月饼近60万盒

涉案金额2900余万元 5被告因假冒注册商标罪被判刑罚款

本报讯 (记者 郭剑烽) 制售仿冒“美心”“广州酒家”“半岛”等品牌月饼近60万盒,涉案金额达2900余万元!昨天,经市检察院第三分院以假冒注册商标罪提起公诉,李某某等5人被判有期徒刑三年八个月至二年不等,并处罚金二十万元至二万元不等。

2020年8月至案发,被告人庄某甲(在逃)、刘某某(在逃)为牟取非法利益,指使被告人林某甲先后租用福建省多处食品仓库、蔬菜冷冻厂等作为生产、仓储窝点,招募被告人李某某、林某乙、林某丙等人,生产、包装、运输假冒“美心”“广州酒家”“半岛”“荣华”等品牌月饼及蛋卷,以每盒39

到110元不等的价格,销售给庄某乙(另案处理)等人。

其间,被告人吕某受庄某甲指使,在福建省某地制假仓储窝点监督管理收发涉案假冒商品情况,并运送涉案假冒商品及包装材料、防伪标识;同时将其个人账户提供给庄某甲用于收支款项。

2020年9月17日、19日,公安人员在犯罪现场查获大量假冒上述品牌月饼、蛋卷、包装盒及制假设备、工具、原料等物品。经审计,林某甲等人销售假冒“美心”“广州酒家”“半岛”“荣华”等品牌的月饼、蛋卷共计54万余盒,销售金额为人民币2700万余元,待销售的上述假冒注册商标月饼及蛋卷

4.5万余盒,共计价值人民币200万余元。

5名被告人均为从犯,但吕某某庭审前始终拒不供述,法庭上面对公诉人的有力指控,才最终认罪认罚。

法庭经审理后,当庭以假冒注册商标罪判处被告人林某甲有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币二十万元;判处被告人吕某某有期徒刑三年八个月,并处罚金人民币二十万元;判处被告人李某某有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币三万元,缓刑二年六个月;判处被告人林某乙有期徒刑二年,并处罚金人民币二万元,缓刑二年;判处被告人林某丙有期徒刑二年,并处罚金人民币二万元,缓刑二年。

检察官点评

本案中涉及的“美心”“广州酒家”“半岛”等品牌的月饼,都是在全国家喻户晓的品牌产品,广受消费者欢迎。被告人牟取非法利益,在福建私下生产假冒品牌月饼,犯罪现场视频及照片显示,窝点内生产原料劣质、环境恶劣,完全不符合安全生产标准。就是这样的劣质产品,在短短两个月内销往全国各地,销售金额达2700余万元,在案证据显示,大量涉案月饼进入淘宝、拼多多等电商平台,销往上海地区。本案案发于2020年中秋节期间,是月饼消费的高峰期,大量假冒品牌月饼流入市场,不仅仅是对权利人商标权的侵犯,更是对消费者知情权、生命健康权的侵犯,影响极其恶劣,危害极其严重。

本报讯 (记者 江跃中)

拆除弃用公厕和破损的晾衣架、调整绿化位置,从原有的10个出入口归并为2个出入口,L型主干道宽敞整洁,新增近60个停车位,科学布局休闲小广场、非机动车库、生活垃圾箱房和大件、装修垃圾箱房……石泉路街道4个老旧的“迷你小区”和“袖珍小区”,实施合并、修缮改造后,小区“面子”和“里子”都焕然一新。在4月11日召开的相关专项推进会上,普陀区房管局局长张军透露,今年将合并全区44个3万平方米以下、符合条件的小微小区,明年完成另外5个小微小区的合并。

『迷你小区』手拉手 『面子里子』换新颜

普陀区今年将完成四十四个小微小区合并

借助小区综合修缮契机,街道、居委会搭建平台,多次邀请设计、施工单位与居民面对面交流沟通,召开居民座谈会、征询会、居民代表会议等十余次,围绕行车动线、出入口设置、停车位划分、公共空间布局等协商共议,最终形成小区修缮方案。经过修缮改造,4个小区的物理壁垒被彻底打破,合并后的两个小区面貌焕然一新,居民生活品质有了较好的提升。

统筹分配小区车位

中山北路2185弄29号跟太浜巷小区合并的第一步就遇到了困难:前者没有业委会,后者业委会任期已满。为了让两个小区真正成为“一家人”,居委会工作人员挨家挨户上门讲解,征得两个小区居民的同意后,重新选举,合并成立一个新业委会,物业费从原来的0.44元/平方米/月调整为0.8元/平方米/月。

合并后,物业管理能级得到提升,小区面貌出现了一系列改变。小区内部车行道重新调整,车难题解决了;小区车位统筹分配,停车难题缓解了;公共道路纳入物业管理范围,卫生死角和责任“盲区”一一消除。同时,依托“一网通管”的科技手段,小区人员、车辆管理得到进一步加强。

为实现小区合并从“形”到“神”,居委会依托“红色议事厅”等自治协商平台,向居民征集新小区名称,围绕小区内一隅堡遗迹,开展景观改造方案征集活动,共商共建新小区文化地标。

“小微小区合并整合了资源,从根本上解决了物业管理区域不清、职责不清、小区公共资源紧缺的问题。”石泉路街道办事处副主任邱善乐表示,街道将继续推动“小微小区”合并走上“提升质量、居民满意、调整价格、质价相符”的良性运转轨道。

合并修缮提升品质

石泉路街道80个小区中,有不少小微小区,面积都在3万平方米以下。这些小区基础设施配套差、物业收费标准低、社区资源统筹难,小区管理陷入恶性循环。为解决小微小区物业服务保障等问题,去年5月起,街道将25个小微小区合并为10个新小区。

石泉路140-180弄、石岚新村25-27号、石岚三村37-50号、旬阳新村127-132号4个小微小区,加起来仅14栋住宅楼,722户居民,均为建成于上世纪七八十年代的老旧小区,隶属于两个居委会,由3个物业服务企业管理,物业服务费仅0.18元/平方米/月。因隶属关系复杂、小区叠放紧挨,被称作“三明治小区”。为切实回应居民对品质生活的期盼,提升旬阳地块的整体环境面貌,街道积极探索小微小区合并管理。

在街道职能部门、居委会指导下,各小区业委会分别召开业主大会,表决通过业委会合并议题,从小区规约上明确新的物业管理范围,并由新一届业委会严格按照程序,选聘新的物业服务企业。

为逃30元门票 敢翻2米围栏



为了逃一张30元的“东方鸟世界”公园门票,一些不讲文明的游客竟然堂而皇之翻越2米高的桥上围栏,万一跌落摔伤,岂不是得不偿失,让人见了都为之捏一把汗!
肖健 摄影报道

民警摆摊送蛋糕 反诈防骗进大学

本报讯 (通讯员 王晨羽 记者 孙云) 4月15日“全民国家安全教育日”到来之际,松江公安分局大学城派出所昨天联合上海外国语大学保卫处,利用午饭时间在学校食堂门口摆摊送蛋糕——只要学生们扫码答题,答对10道包含国家安全和防范电信诈骗的题目,就能领到一盒小蛋糕。上外保卫处负责人表示,每年此时,警方与校方合作举办的这类防范电信网络诈骗宣传活动都

很受学生们欢迎,也对维护校园安全起到了良好的推动作用。

“当你收到‘高中好友’的QQ信息,称其一个朋友在医院急用钱,但银行账户出问题无法转账,让你帮忙支付,你怎么做?”……贴近大学生生活的题目让同学们觉得防范电信网络诈骗宣传并不枯燥,内容生动易懂,所以,参与的积极性挺高。

其实,在松江大学城,类似这样生动的防范电信网络诈骗宣传还

有不少,在学生宿舍区的展板、宿舍楼的入口乃至宿舍门上,都张贴着电信网络诈骗防范宣传要点和大学城派出所联络民警的电话。比如上海外国语大学联络民警霍婷,就是全校学生几乎都知道的名字,因为她的联系方式就张贴在宿舍门上,自己也经常前往学生公寓开展宣传,对一些曾受、易受电信网络诈骗的学生更是“特别关注”,不厌其烦地上门提醒。

21只活体寄居蟹变身“偷渡”

“海洋堂玩具”没能骗过上海海关火眼金睛

本报讯 (记者 郭剑烽) 申报品名为“海洋堂玩具”,结果开箱查验竟然是真的“海洋居民”——21只活体寄居蟹!想偷渡?不好意思没门!上海海关所属邮局海关工作人员直接予以暂扣拦截。

日前,上海海关所属邮局海关工作人员在进行X光机查验时,发

现一个申报品名为“海洋堂玩具”的进境邮件影像异常,关员随机进行开箱查验,发现纸箱内有一个便携饲养盒,盒内放置树枝、树叶和大量木屑,并有21只寄居蟹隐藏其中。目前,这个邮件包裹已被依法予以暂扣。

根据《中华人民共和国禁止携

带、邮寄进境的动植物及其产品名录》规定,除了具有官方动物检疫证书和疫苗接种证书的犬、猫外,活动物禁止携带或邮寄进境。未经检疫和风险评估的活动物可能携带有疫情疫病,而且一旦逸散繁殖可能会造成外来物种入侵,严重威胁我国人民健康及生态安全。